

# 国庆七天乐 篮球陪您过

## 篮球季十月开启，CBA、NBA季前赛好戏连台

冯子涵 报道

### CBA季前赛第二阶段 国手回归精彩加码

休息了一段时间之后，CBA季前赛将在10月3日至5日重燃战火。

第二阶段季前赛，将在辽宁葫芦岛、江西吉安、陕西榆林、湖南岳阳、青海西宁五个赛区同时举行，20支球队将分为五组进行比赛，每组四支球队。

作为CBA新赛季开始前的最后一次实战练兵的机会，各支队伍也会抓住这次宝贵的机会，让球员尽快进入比赛状态，迎接常规赛的到来。

与第一阶段的赛程安排一样，第二阶段各支球队依旧要打“背靠背”比赛，也就是三天连战三场，这极大考验着队员的体能。不过，假期期间赛事不间断上演，也能让球迷一饱眼福。

值得一提的是，季前赛第二阶段，各支队伍将迎回此前在中国男篮集训队的国手，外援们也将陆续归队，他们的出战，无疑会增添比赛的精彩程度。

从目前已经曝光的球队名单上看，休赛季刚加盟北京北汽的周琦，以及此前遭遇伤病的曾凡博全部在列，奥莫特、所罗门和杰曼三名外援也将参加季前赛。

广厦国手胡金秋、朱俊龙、赵嘉仁，以及孙铭徽、赵岩昊也会参与其中。焦泊乔返回广州龙狮，今夏加盟广州，因伤缺阵许久的郭艾伦，也报名了此次赛事，他能否登场，可谓是最大看点之一。

### 山东男篮再度出征 高诗岩将迎来复出

山东男篮在季前赛第二阶段被分在葫芦岛赛区，同组对手还有天津、吉林、辽宁三支队伍。这3个对手与山东男篮都颇有渊源，看点多多。

首战天津，双方主教练邱彪和张庆鹏都是“少壮派”，后者在球员时代末期，就是在山东队度过的；吉林男篮休赛期由老将钟诚接任主帅，这将是第一次以主教练身份面对山东队；山东男

10月1日，国庆假期拉开序幕，对篮球迷们来说，这个假期也是篮球季开始的讯号。CBA季前赛第二阶段和NBA季前赛轮番开启，为新赛季打响“前哨战”。

国手回归，CBA俱乐部再添有生力量，季前赛强度直接拉满；众星云集，NBA球队摩拳擦掌，旧王新人同台竞技，精彩不容错过。



NBA季前赛，布朗尼能否与父亲詹姆斯同台竞技是一大看点。 IC photo

篮与卫冕冠军辽宁的关系更是紧密，球队旧将沙约克上赛季效力于山东，本场比赛将反戈旧主。

季前赛第一阶段三场比赛，山东男篮收获了2胜1负的战绩。从表现上看，山东男篮攻防节奏明显加快，在防守积极性和球队活力上有了一定提升，但反映出

的问题仍然不少：球队三分球失准的问题依然没有得到改观，1号位上的表现也不甚理想。

好消息是，高诗岩将与外援威金顿联手出战第二阶段赛事，以“完全体”出战的山东男篮，在查漏补缺后，能否做得更好？

当然，比起战绩，季前赛的练

兵意义更大。对休赛期变动如此之大的山东男篮来说，能够有实战的机会检验全新阵容，这才是最重要的。

### NBA季前赛开启 詹姆斯父子要同台？

北京时间10月5日开始，30支NBA球队也将陆续亮相赛场，为新赛季预热。

10月5日0:00，卫冕冠军凯尔特人将与2022-2023赛季总冠军掘金，在阿布扎比上演强强对话，拉开季前赛序幕。这将是绿军老大塔图姆自巴黎奥运会后，首次在赛场亮相。

此外，今夏从快船被交易到爵士，最终“落户”掘金的威少，也将迎来在新东家的首秀。值得一提的是，掘金是上赛季唯一一支在常规赛中横扫凯尔特人的球队。冤家路窄，本场比赛看点十足。

同日10:30，又有一场焦点大战打响，湖人对阵森林狼。本场比赛，大家的关注点莫过于，湖人球星詹姆斯和儿子布朗尼，能否实现“父子同台”？按照惯例，作为锻炼新人的季前赛，詹姆斯登场概率不大，倒是新秀布朗尼能否出战，表现几何，令球迷非常期待。

10月6日7:00，勇士将对阵快船。这两支球队在休赛期都经历了较大的人员调整，克莱离开湾区去往独行侠，乔治离开洛城签约76人，如今的勇士由“库里”单核带队，表现又如何？

这些球星值得关注，也请不要忘记关注在联盟打拼的中国球员。从广州龙狮走出来的崔永熙，已经和篮网正式签订两年双向合同。新赛季，他将身披8号球衣。根据规定，双向合同的球员可以在NBA和发展联盟同时效力。

因为实力原因，崔永熙新赛季的比赛“主战场”大概率在发展联盟以及考验新人的季前赛。季前赛，无疑是他在篮网“一线队”施展才华的大好机会。

篮网的首场季前赛，要等到9日打响。这也意味着，崔永熙最快也要到那时才能站上梦寐以求的NBA舞台。国庆假期期间，我们仍可以关注这位年轻人的动态，见证他的蜕变。

除崔永熙外，中国归化球员李凯尔也值得期待。他在今年夏天以先签后换的方式，与勇士签订3年2700万美元的合同，和库里成为队友。刚度过31岁生日的李凯尔，或将在季前赛迎来自己的勇士首秀。

编辑：怀晓 美编：杨晓健 组版：颜莉

## “不要塑料袋，我自己有布袋。”

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。



“讲文明树新风”公益广告